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Notulen afstemmingsoverleg CGU-LCI-IDS-EPI

Datum: 18-02-2021 Tijd: 09:30— 10:15

Aanwezig:

BE CEES EEN
Acties 18/02 Wie

Zodra resultaten Pilot Dronten beschikbaar 5.1.2e

data opvragen.

"IEEE toevoegen aan standaardlink vanuit

mailaccount Gedragsunit

Formuleren antwoord RRT Thuisblijven en

Testen

Check: informatie vanuit buitenland aanpak

omgang maatregelenpakket

Agendapunten
Standaard agendapunten

1. Check vragenlijst live sinds 11/02 — update via

-  Respons Cohort: n=45.741 (na controle op leeftijd/geslacht). Respons Openlink: n=8.622

(dat is na verwijderen van dubbelen met cohort). Dat maakt totaal: n=54.363.

-  Erzijn geen betaalde advertenties gedaan vanwege een advertentieblokkade van

Facebook. Wel zijn andere acties uitgezet om de open link te promoten. Nieuwe

respondenten = 8.622

- Daarnaast staan een nieuwsbericht een duidingssessie op de planning -BE3
In totaal zijn er 17.000 respondenten die alle rondes hebben doorlopen. Terugmelding

ResponseTeam

heeft kort mededelingen gedaan, verder geen bijzonderheden.

2) Voortgang testen: pilots grootschalig testen.

Pilot Dronten. Een lokale journalist in Dronten wil inzicht hebben in de onderzoeksdata. Vervolgens

heeft gemeente Dronten de brieven (controlegroep en experimentele groep) gepubliceerd en

deelnemers hadden dus inzage in elkaars brieven. Transparantie richting de pers over het onderzoek

is belangrijk, (opgemerkt BERIPES wel bestaat dus het risico dat het onderzoek hierdoor wordt

vervuild.

vraagt data op wanneer resultaten verwacht worden.
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Communicatie onderzoekresultaten CGU

toevoegen aan de standaardlink om 09:30

Agendapunten vanuit CGU

1. Het initiatief is er vanuit RRT om een website in te richten waar mensen met klachten een

checklist kunnen doorlopen, waarna ze een advies krijgen om zich op basis van hun klachten te

laten testen. Vraag vanuit de RRT werkgroep over Testen en thuisblijven kwamen de volgende

vragen naar voren (mail 16/02) (zie bijlage). Graag hierop jullie reactie:

a)

b)

c)

Kan deze website (de ‘knop’ naar de checklist) op de RIVM website gehost worden, of is een

link te plaatsen als de site gehost wordt door Rijksoverheid bijvoorbeeld.

Kan een AB-test op de website ondersteund worden, waarbij mensen gerandomiseerd een

bepaalde vragenlijst krijgen voorgelegd, waarna gemonitord kan worden welke het meest

effectief is, oftewel of mensen de checklist afmaken. Of ze iets met het antwoord doen is

volgens mij niet het doel van de AB-test.

Om een motiverende boodschap na het invullen van de checklist te kunnen geven (‘je moet

je laten testen’) denkt men aan de boodschap ‘zoveel mensen met jouw klachten blijken

positief te zijn’. Kunnen we die boodschap met cijfers onderbouwen.

Daarnaast wil men de boodschap achterlaten hoe snel je mensen besmet als je besmettelijk

bent, maar daar geen maatregelen voor treft. Dus zoiets als ‘zo snel besmet je anderen’ of

‘zoveel besmettingen voorkom je als je je laat testen en thuisblijft na een positieve uitslag’.

Feedback en reacties:

- Algemeen idee: goed. Het vraagt wel om maatwerk en om details in de communicatie.

- Het is niet mogelijk om te zeggen hoeveel mensen je exact hebt besmet. Het

communiceren van informatie over wat de R-graad betekent is belangrijker, die

boodschap kan niet zonder uitleg.
-  Essentie/nut checklist: bij het invullen van de vragenlijst (en dus bij vermoeden COVID)

moeten mensen zich in principe al laten testen.

- Punt c) en d): De intentie moet niet zijn om angst te zaaien als motivator zodat mensen

zich laten testen. Wel kun je ervaringen laten zien zodat dit de situatie tastbaar maakt.

Daarbij is het wel belangrijk dat de doelgroep zich herkent in de boodschapper. Volgens

gedragswetenschappers is dat een effectieve manier om te motiveren.

-  Opgemerkt: 88% van de geteste personen blijkt negatief te zijn.

De grootste motivatie om je te laten testen is dat je je laat je testen voor jezelf.

VWS is op zoek naar een externe partij voor de uitvoering van de checklist. RIVM beschikt over

de capaciteit en het juiste CMS-systeem hiervoor. Echter is er geen ruimte/tijd voor uitvoering

maatregelen welke dan getroffen moeten worden (verwerking persoonsgegevens AVG, up-to-

date houden data etc.). Daarbij de publiekscommunicatie valt niet onder de

verantwoordelijkheden van het RIVM.

5.1.26 | en [ERE formuleren antwoord aan RRT.
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2. Gedragsreflectie maatregelenpakket
- Ter informatie, door het NCTV zijn we gevraagd een gedragsreflectie te geven op het gehele

maatregelenpakket. Precieze vraag en eerste bespreking met een aantal experts op

woensdag 17 februari.

Er is nog geen format met concrete vraagstelling vanuit NCTV, zodra beschikbaar deelt [FEREEEE dit,

Vrijdag 19/02 moet het opzet antwoord beschikbaar zijn (in voorbereiding op eventueel Catshuis

overleg). Dit sluit aan bij vraag die OMT is gelegd (wat kan wanneer opengaan in samenleving?).

Opgemerkt: kunnen we leren van aanpak Belgié? Voor aantal adviezen OMT wordt gekeken naar

buitenland (bijv. maatregelen contactberoepen). geeft dit mee aan NCTV. OMT doet

morgen een uitspraak over onderwijs (MBO, HBO, WO), sporten jongeren/volwassenen,

contactberoepen, reisrestricties — komen overeen met topics vraag NCTV.

Ter informatie stuk toegevoegd dat op 22 februari naar NCTV is gegaan.

EE3checkt of er bronnen zijn over hoe hiermee om te gaan in buitenland — indien beschikbaar

deelt ze met team.

Opgemerkt: VWS overweegt manieren om contactbeperkende maatregelen vorm te geven, zoals

een sociale kring. Naleving 1- pers bezoek is slechter dan naleving 2-pers. bezoek. Gedragsunit levert

volgende week hierover een korte memo op.

3. Activiteiten rond scenario’s en timeline vaccineren

- Ter informatie, de gedragsunit en VWS zijn inmiddels bezig met het uitwerken van een

Vaccinatie Tijdslijn. Nog kort samengevat: de timeline moet perspectief bieden op dilemma’s

en events omtrent vaccineren welke de komende maanden gaan spelen. Verschillende

scenario’s worden nu uitgewerkt, donderdag 18/02 zijn deze finaal. Er zal 0.a. door de

vaccinatie experts gereflecteerd worden op deze scenario’s zodra deze beschikbaar zijn.

Goed wanneer iemand vanuit virologisch perspectief kan aansluiten bij dit overleg.

informeert REE dat BERFAE a ansluit om 11:00uur. Vanuit EPI kan informatie verstrekt worden

over de ziektelast en transmissie van het virus, niet zozeer over de maatregelen en hoe die

veranderen.

NB. Agendapunt 04/02 “Passage opnemen over de nieuwe cijfers en meenemen in de

communicatie” - afgerond door [EXER

4. Ter informatie, het nieuwe moment voor het CIB afstemmingsoverleg is dus donderdag 09:30-

10:15. Af en toe zullen| s12e EVE zijn i.v.m. signaleringsoverleg.

Afsluiting
1. Rondvraag

Maandag overleg over de nieuwe ciifers, Eis daar niet bij maar stemt dit af me JERE
2. Actiepunten


